



ВЕЛИКОБЕРЕЗОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

XX сесія

VIII скликання

РІШЕННЯ

від 11 серпня 2022 року № 1697

Про внесення змін до Переліків першого та другого типів об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні та без аукціону.

Розглянувши звернення суб'єктів господарювання, щодо надання в оренду нежитлових приміщень, керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020р. № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна», Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого цією постановою Кабінету Міністрів України, рішенням селищної ради від 05.04.2021 р. № 151 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності», Великобerezовицька селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до Переліку **першого** типу об'єктів оренди, які підлягають передачі в оренду на аукціоні, затвердженого рішенням селищної ради від 05.04.2021 р. № 151 «Про затвердження Переліків першого та другого типу об'єктів оренди комунальної власності», доповнивши цей Перелік пунктом 33, 34 відобразивши його наступним чином

№	Найменування об'єкту	Балансоутримувач	Адрес об'єкту	Загальна площа, кв. м.	Цільове використання
33	Частина нежитлового приміщення	Великобerezовицька селищна рада	с. Настасів, вул. Шкільна 301	12, 6	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
34	Частина нежитлового приміщення	Великобerezовицька селищна рада	смт. В. Березовиця, вул. Національного відродження 27	29,9	Всі види цільового використання майна, які не заборонені чинним

					законодавством та не створюють шкідливих умов праці іншим користувачам
--	--	--	--	--	--

2. Контроль за виконанням цього рішення доручити постійній комісії селищної ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та сфери послуг.

Селищний голова

Андрій ГАЛАЙКО